Jelolje a hasab térfogatat Vj,, strdségét op, a lemezét Vi, ill. gy, a viz stiriségét o,!

A haséb, illetve a hasab és a lemez a feladatban leirt mindegyik helyzetben uszik a vizen, igy a silyeré mindegyik
esetben egyensulyt tart a felhajté erével.

A harom esetet az dbrakon lathatjuk.
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Az uszés feltétele, amikor a hasdbon még nincs lemez:
0nVhg = 0,8Vh0u9,
amikor a lemezt a hasab tetejére erdsitjiik:
onVhg + aVig = 00V,
amikor a testet megforditjuk, azaz a lemez keriil alulra:
onVrg + aVig = 0o(Vi + kVi)g,

ahol £V}, a hasab vizben levé térfogata.

Az egyenletrendszert megoldva:
k=1-020,/0 = 0,95,

vagyis a hasab 95%-a van a viz alatt, 5%-a pedig a viz felett.
A hasab viz feletti térfogata megegyezik a lemez térfogataval. Ugyanis a 2. és 3. abran lathato esetekben az
Ossztérfogat és siuly ugyanakkora, igy a vizbdl kilatszo rész térfogata is egyenld kell, hogy legyen.



